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PHẦN 1: PHẦN TRẮC NGHIỆM (6 điểm)

Câu 1. Cho các hàm số 
[image: image1.wmf](

)

(

)

;

uuxvvx

==

 có đạo hàm tại điểm x thuộc khoảng xác định. Khẳng định nào dưới đây là đúng? 
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Câu 2. Cho các hàm số 
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 có đạo hàm tại điểm x thuộc khoảng xác định. Chọn khẳng định đúng? 
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Câu 3. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai? 
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Câu 4. Cho hàm số 
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 xác định trên 
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Câu 5. Cho hàm số 
[image: image22.wmf](

)

fx

 xác định trên 
[image: image23.wmf]¡

 bởi 
[image: image24.wmf](

)

2

2

1

fxx

=

+

. Giá trị 
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Câu 6. Đạo hàm của hàm số 
[image: image30.wmf]5

3

yxx

=+

 là:

A. 
[image: image31.wmf]4

1

15

2

x

x

+


B.
[image: image32.wmf]4

1

15

x

x

+


C. 
[image: image33.wmf]4

1

15

2

x

x

-


D. 
[image: image34.wmf]4

1

7

2

x

x

+


Câu 7. Cho hàm số 
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, có đồ thị 
[image: image36.wmf](

)

C

. Tiếp tuyến 
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 của đồ thị 
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  có dạng nào sau đây ?
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Câu 8. Hàm số 
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Câu 9. Đạo hàm của hàm số 
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Câu 10. Hàm số 
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 có đạo hàm là:
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Câu 11. Cho hàm số 
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Câu 12. Trong không gian, cho hai mặt phẳng 
[image: image65.wmf](

)

a

 và 
[image: image66.wmf](

)

b

. Khẳng định nào dưới đây đúng?


A. Góc giữa hai mặt phẳng 
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 là góc giữa hai đường thẳng lần lượt nằm trong hai mặt phẳng 
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B. Góc giữa hai mặt phẳng 
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 là góc giữa hai đường thẳng lần lượt nằm trong hai mặt phẳng 
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C.  Góc giữa hai mặt phẳng 
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 là góc giữa hai đường thẳng lần lượt song song với hai mặt phẳng 
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D. Góc giữa hai mặt phẳng 
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 là góc giữa hai đường thẳng lần lượt vuông góc với hai mặt phẳng 
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Câu 13. Khẳng định nào sau đây sai về hình lăng trụ đứng?


A. Các mặt bên là các hình bình hành.
B. Đáy là đa giác bất kỳ.

C. Các cạnh bên vuông góc với hai mặt đáy.
D. Các mặt bên vuông góc với hai đáy.

Câu 14. Hình hộp chữ nhật có tất cả các mặt là hình gì?


A. Hình vuông.

B. Hình chữ nhật.

C. Hình thoi.

D. Tam giác cân.

Câu 15. Hình chóp đều có đáy là 


A. Tam giác cân.

B. Đa giác đều.



C. Hình chữ nhật.

D. Hình bình hành.

Câu 16. Hàm số 
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Câu 17. Cho hàm số 
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Câu 18. Đạo hàm của hàm số 
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Câu 19. Hàm số 
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Câu 20. Cho hàm số [image: image105.wmf]32
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 có đồ thị (C). Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C) song song với đường thẳng 
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Câu 21. Cho đồ thị 
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Câu 22. Đạo hàm cấp hai của hàm số 
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Câu 23. Cho hình chóp 
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Câu 24. Cho hình chóp 
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Câu 25. Cho hình chóp 
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Câu 26. Cho hàm số 
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Câu 27. Hàm số 
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Câu 29. Cho hình chóp 
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Câu 30. Cho hình lập phương 
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PHẦN B: PHẦN TỰ LUẬN (4 điểm)

I/ PHẦN DÀNH CHO HS LỚP 11A1, 11A2, 11A3.

Câu 31: Tính đạo hàm các hàm số sau:
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Câu 32: Cho hàm số 
[image: image198.wmf]32

31

yxx

=-+

. Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại điểm 
[image: image199.wmf](

)

1;1

M

-

.
Câu 33: Cho hình chóp 
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II/ PHẦN DÀNH CHO HS LỚP 11A4, 11A5

Câu 31: Tính đạo hàm các hàm số sau:
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Câu 32: Cho hàm số 
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. Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại điểm 
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Câu 33: Cho hình chóp 
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Câu 1. Cho các hàm số 
[image: image218.wmf](

)

(

)

;

uuxvvx

==

 có đạo hàm tại điểm x thuộc khoảng xác định. Khẳng định nào dưới đây là đúng? 
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Đáp án: B

Câu 2. Cho các hàm số 
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 có đạo hàm tại điểm x thuộc khoảng xác định. Chọn khẳng định đúng? 
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Đáp án: A

Câu 3. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai? 
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Câu 5. Cho hàm số 
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Câu 6. Đạo hàm của hàm số 
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Câu 7. Cho hàm số 
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Câu 8. Hàm số 
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Đáp án: B

Câu 9. Đạo hàm của hàm số 
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Câu 10. Hàm số 
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Câu 11. Cho hàm số 
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Câu 12. Trong không gian, cho hai mặt phẳng 
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D. Góc giữa hai mặt phẳng 
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Đáp án: D

Câu 13. Khẳng định nào sau đây sai về hình lăng trụ đứng?


A. Các mặt bên là các hình bình hành
B. Đáy là đa giác bất kỳ.

C. Các cạnh bên vuông góc với hai mặt đáy.
D. Các mặt bên vuông góc với hai đáy.

Đáp án: A

Câu 14. Hình hộp chữ nhật có tất cả các mặt là hình gì?


A. Hình vuông.

B. Hình chữ nhật.

C. Hình thoi.

D. Tam giác cân.

Đáp án: B

Câu 15. Hình chóp đều có đáy là 


A. Tam giác cân.

B. Đa giác đều.



C. Hình chữ nhật.

D. Hình bình hành.
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Câu 16. Hàm số 
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Câu 17. Cho hàm số 
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Câu 18. Đạo hàm của hàm số 
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Câu 19. Hàm số 
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Câu 20. Cho hàm số [image: image334.wmf]32
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Câu 21. Cho đồ thị 
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Câu 22. Đạo hàm cấp hai của hàm số 
[image: image365.wmf]sin2

yxx

=

 là


A. 
[image: image366.wmf]4cos24sin2

xxxx

-


B. 
[image: image367.wmf]4cos24sin2

xxx

-





C.  
[image: image368.wmf]4cos24sin2

xxx

-


D.  
[image: image369.wmf]4cos24sin2

xxx

+


Đáp án: B

Giải thích:

Ta có [image: image370.wmf]''sin2.(sin2)'sin22cos2

yxxxxxxx

=+=+


[image: image371.wmf]''(sin2)'(2)'cos22(cos2)'4cos24sin2

yxxxxxxxx

Þ=++=-


Câu 23. Cho hình chóp 
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Câu 24. Cho hình chóp 
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